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1. Magyarország elkötelezett az Európai Unió alapjául szolgáló értékek, valamint az unió
pénzügyi érdekeinek védelme mellett, ezért az [elmúlt hónapokban]Országgyűlés elvárja,
hogy Magyarország Kormánya vessen véget az Európai  [Bizottsággal  való megegyezés
eredményeképpen  tizenhét  vállalást  tett]Unió  által  folyósított  pénzügyi  támogatások
jogtalan  eltulajdonításának.  Tegye  meg  továbbá  a  szükséges és  [teljesített]hatékony
intézkedéseket  annak érdekében,  hogy a  hazánk polgárait,  önkormányzatait,  illetve  civil
szervezeteit megillető források mielőbb megérkezzenek.

[2. Az  Országgyűlés  sajnálattal  tapasztalja,  hogy  egyes  tagállamok  parlamenti
többsége, a lojális együttműködés alapelvéből következő kölcsönös tiszteletet semmibe
véve,  és  kilépve az  uniós  egyeztetések szabályozott,  meghatározott  szereplők között
folyó kereteiből, a politikai nyomásgyakorlás eszközéhez folyamodik. Ez a magatartás
sérti  Magyarország  szuverenitását,  valamint  az  Európai  Unióról  szóló  szerződés
(EUSZ) 17. cikk (3) bekezdését, amely nem teszi lehetővé, hogy az Európai Bizottság
tagjai  utasításokat fogadjanak el  tagállami intézményektől  vagy más szervektől.  Az
Európai Unió joga pontosan rögzíti azokat az eljárási szabályokat, és megjelöli azokat
az uniós szerveket, amelyek révén ellenőrzik a tagállamoknak szerződés szerint járó
uniós  forrásokhoz  való  hozzáférés  feltételeinek  való  megfelelést,  azonban
Németországnak és Hollandiának ilyen joga nincs.

3. Az  Országgyűlés  visszautasítja  a  német  Bundestag  és  a  holland  parlament
indítványában foglaltakat, visszautasítja Németország és Hollandia zsarolását, továbbá
kiáll a hatályban lévő uniós szerződésekben foglalt jogokat és hatáskörmegosztást sértő

1 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



 
kezdeményezésekkel szemben. Az ilyen illegális állásfoglalások rendkívül kártékonyak
a tagállamok közötti  kapcsolatok és  az  Európai  Unió  közös  érdekei  képviseletének
szempontjából.  Ahogy  a  magyar országgyűlés  sem  szól  bele  a  német  és  a  holland
emberek  életébe,  úgy  fordítva  is  ezt  várjuk  el  a  két  ország  törvényhozó  és  más
intézményeitől.  A kölcsönös tisztelet  talaján állva  utasítjuk vissza a törekvést,  hogy
Németország  és  Hollandia  rákényszerítse  hazánkéval  ellentétes  akaratát  a  magyar
emberekre.

4. Az Országgyűlés elvárja az egyeztetésre és döntéshozatalra feljogosított szereplőktől,
hogy  döntéseiket  kizárólag  az  unió  értékeinek  és  szabályainak  figyelembevételével
hozzák meg, és utasítsák vissza a nyomásgyakorlást.]

Indokolás 

A Tízparancsolat VII. pontja kimondja, „Ne lopj!”.
 
Több  mint  tizenkét  éve  tetemes  összegek  tűnnek  el  a  magyaroknak  szánt  uniós  pénzekből
gátlástalanul, melyek aztán a kormány holdudvarába kerülnek. Ki kell mondani tehát az igazságot:
ez  az  állapot  nem fenntartható,  az  mérhetetlenül  súlyos  és  visszafordíthatatlan  károkat  okoz  a
magyar embereknek, akiknek így meg kell fizetniük az ezzel járó Fidesz-felárat.
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